

《村民筹资建校想恢复村小学》追踪

本报首批爱心志愿者到小学支教

本报聊城9月26日讯(记者任洪忠 陈洋洋)17日,本报以《村民筹资建校想恢复村小学》为题对莘县西王庄村小学缺教师一事进行了报道,得到许多读者关注。26日,本报连日来征集西王庄小学支教志愿者,不少爱心人士响应,26日,首批大学生走进小学支教,为孩子们上了本学期第一堂音体美课。

聊城大学四名大学生志愿者来到小学为他们上了这学期的第一堂“音体美”课。在课堂上,一年级的孩子说,他们平时大多是上语文和数学,还没上过这么精彩的“音体美”课。体育学院大学生王振、张肖带孩子们学习了

篮球、网球和羽毛球等多种球类。美术课上,大学生袁海英教孩子们画画。音乐学院大学生夏晓婷教孩子们学习了新的歌曲和舞蹈。

“这些孩子太可爱了,我们以后有时间常来给他们上上课。”体育学院大三学生王振说,得知这些孩子缺各科目的老师,很多学院的同学都想要帮助学校上课,他们学院有很多爱心同学组成了雷锋义工队,他想以后有时间带义工队的同学们轮流来看望孩子们,当孩子们的长期志愿老师。

记者了解到,由于该小学缺老师,有的班级所有的课是由一个老师授课,一年级老师要教5门课,二年级教

7门,老师们必须是“全能”,除了语文学还要教音体美和思想品德等。有时候实在忙不过来,音体美等课程只能少上。

本报报道了该小学缺老师的情况后,引起社会上很多爱心人士的关注,本报发起的征集支教志愿者的倡议也得到了很多人响应,继26日本报第一批支教志愿者到达该校支教后,孩子们渴望更多科目的老师前来上课,希望能多了解村庄以外的世界,学习更多丰富的知识。本报将继续征集爱心支教志愿者,轮流到该校志愿支教,只要您有爱心,只要愿意带孩子们学更多的知识,欢迎参与进来。咨询电话13616359593。



三年级教室里,志愿者教孩子们绘画。 本报记者 李军 摄

“留下吧,老师们都留下吧!”

老师和村民热盼大学生留下教孩子

本报聊城9月26日讯(记者任洪忠 陈洋洋)“留下吧,留在这里教孩子们吧!”26日,听说本报带领大学生志愿者来学校支教,不少家长和村民跑来观看,学校的几名老师也全程“听课”,看到孩子们高兴地样子,大家热盼大学生能留下教孩子。

“我从来没见过这种球。”“太好听了,这个琴真‘美丽’。”26日上午,本报大学生志愿者在给孩子上音体美课的过程中,很多孩子十分新鲜好奇,纷纷围着老师观看各种球类乐器。在体

育课上,老师带来的球让孩子们辨认,有的孩子把网球当成了足球。一名小朋友说,这是他第一次在学校里玩球。美术课上,支教大学生老师给孩子们展示了水粉、水墨画的画笔、颜料和画法,有的孩子学会画“大虾”和“小狐狸”小心折好藏到书包里,想带回家给爸妈展示。音乐课上,音乐学院大学生带孩子们认识了柳琴,孩子第一次见到这种乐器很新鲜,禁不住让老师教着弹起来,还学习了新的歌曲和舞蹈。老师和家长看到孩子们丰富的课

堂,也禁不住笑起来。

在上课过程中,该校的老师禁不住走过去挽留说,希望大学生们能留下教孩子知识。“留下吧,你们都留下吧。”学校张老师说,学校现在有了新校舍,就盼着有更多的老师,让孩子们能上更多丰富多彩的课。得知大学生还要回学校学习,她希望他们有时间常来支援。村民们也对支教老师十分热情,由于路途遥远,两位支教老师晕车,到村里的小卖部买药时,店主听说是支教老师坚持把钱退了回来。

还差一个。”

王女士说,今天孩子们学习格外地认真,学习画虾、画老鼠、画机器猫,在体育课上还学习认识篮球,让孩子们认识学习了很多,家长心里也很高兴。

“现在学校都是一个老师教一个班所有的课程,如果有多个老师教不同科就好了。”村民刘女士说,不过现在已经比较满意了,等以后学校发展好了,学生们就更享福了。

(记者 任洪忠 陈洋洋)

听说大学生来教课 村民纷纷到学校观看

“这是干什么呢,这么热闹!”西王庄村村民王女士一进学校大门便高声问。周围村民告诉她,聊城大学志愿者来给学生上课,孩子都很高兴,不仅有专业体育课,还有专业音乐和美术,孩子们学得也很认真。

在小学门外,仍有不少村民议论,“学校新来了大学生,可热闹了,快去看看。”不一会学校操场上就有很多村民。

上午10点多,小学生正在操场上体育课,上课老师成了聊大体育学院的大学生,孩子们在新老师的指导下玩着托网球接力游戏,不少同学乐呵呵地乱蹦,呼

村民一直跟着看小学生们上课,孩子们在体育课上玩得开心,在音乐课上大声歌唱、认真学习认识乐器,在美术课上小心地画画,家长们都会心地笑了。

(记者 任洪忠 陈洋洋)

趴窗外看学生上课 “希望来名英语老师”

在三年级教室外,有几个村民趴在窗户上透过玻璃往教室里看,孩子们正在上美术课。一个穿深色衣服的妇女脸上微笑着,但时而皱眉头,她的孩子大庆正在学着画虾。

“现在学校建得很好了,三年级也有了代课老师,现在只希望快点来一个英语老师。”穿深色衣服的妇女王女士说,孩子在自己村上上学很方便,大人也不用接送,她到学校看孩子很方便。“就是英语老师

(记者 任洪忠 陈洋洋)



一名家长在教室外看志愿者给孩子们上课。 本报记者 李军 摄

健康好水九阳智造

——“豆浆机之王”以技术革新净水市场



最前线：“好机+好豆+好水=好豆浆”。
产业链延伸“健康”全新延伸

今年以来,“豆浆机之王”九阳通过扩展现如电饭煲、榨汁机、料理机、电磁炉等小家电品类,逐渐形成了以豆浆机为核心的“九阳系”小家电品类,可以预见,九阳在小家电领域的竞争优势必将持续释放,多品类也可以在市场竞争中形成有效互补,无论是经销商还是加盟商,这种互补都是不可忽视的。

紧盯消费需求,而不是紧盯竞争对手,这是九阳一直以来的经营观与商业观。从豆浆机到净水机,九阳意欲打造一条全不锈钢绿色豆浆、精品豆浆、净水水厨的全产业链。

从豆浆机,到东北出产的非转基因绿色大豆“阳光豆奶”,再到九阳冰蓝净水机,唯持“全产业链”企图的九阳,勾勒出一条清晰的“健康”品牌拓

年前就涉足净水行业,经过多年的研究,终于在2011年9月份与韩国Picogram公司合作成立净水合资公司,正式进入家用净水机市场。

与九阳合作的韩国Picogram公司不仅在韩国市场上位居三甲,而且在全球净水机领域也赫赫有名,目前北美市场上家庭净水机销售排名第一的品牌——water公司就是采用这家韩国公司的净水技术。现在,Picogram 把世界主流净水技术——“冰蓝净水技术”在中国的市场独家授权给了九阳。

冰蓝净水技术独有的PNP专利技术,安装便捷,换芯轻松,驳接一键,5秒换芯,水流直冲;内设12道层层密封杀菌,完全杜绝渗水漏水现象;独有的止逆装置,防止漏水和净

化的水倒灌到异味,而且水色清澈干净,真是令人不得不折服于科技的力量!

相信以九阳专业化的态度结合世界领先净水技术,必将成为中国净水行业带来新的革新。九阳冰蓝净水机期待您的体验品尝!中秋国庆期间不但有巨实惠的特价净水机,还有机会获得价值799元的九阳智能巧水方一台。

全球主流净水技术

九阳冰蓝·净水机

全球主流净水技术

电话:8161626 8010788 地址:香江大市场、花园路、闸口路九阳专卖店